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У мережі з’явилося відео останнього бою 24-річного захисника з Полтавщини на Курщині

В інтернеті з’явилося відео останнього бою 24-річного десантника з Полтавщини
Віктора Медяника, який відбувся 22 серпня цього року в Курщині. Захисник мужньо
тримався до останнього подиху, відмовився здаватися в полон і пам’яті загинув як
Герой.

Сьогодні мати загиблого воїна ініціювала петицію на присвоєння йому звання Героя
України. Місцеве видання "Зміст" детально розповіло про життя та загибель Віктора
Медяника.

Про загибель молодого захисника Віктора Медяника, який носив псевдо "Мед", стало
відомо ще 23 серпня з допису у спільноті Vorskla. Ultras.

Останні роки "Мед" активно підтримував "Ворсклу", відвідуючи 22-й сектор та беручи
участь у багатьох виїздах, а після початку повномасштабної війни без вагань вступив
до лав ДШВ Збройних сил, захищаючи країну на сході, де продемонстрував себе як
відважний та рішучий військовий," – згадували про Віктора у спільноті.

Віктор Медяник народився 27 березня 2000 року. Його матір, Олена
Гаврилова, зазначає, що син був справедливим та відповідальним патріотом,
небайдужим до долі рідного міста та країни. У березні 2022 року Віктор добровільно
вступив до територіальної оборони та мріяв потрапити до батальйону "Стугна".

З 18 серпня 2022 року Віктор підписав контракт із ЗСУ та став частиною
спецпідрозділу 93-ї ОМБр "Сенека", виконуючи обов’язки оператора дронів. З цим
підрозділом він брав участь у боях під Соледаром і Бахмутом, а згодом, увійшовши
до складу 78-го окремого десантно-штурмового полку, брав участь у наступальних
операціях на Запоріжжі.

У травні 2024 року Віктор приєднався до 95 окремої десантно-штурмової бригади.
Разом зі своїми побратимами з цього підрозділу "Мед" брав участь у запеклих боях
під Торецьком.

На початку серпня його підрозділ долучився до українських сил, що проводили
операцію на території РФ у Курській області.

22 серпня Віктор Медяник загинув. Його мама повідомляє, що він забрав з собою
багато ворогів. Як кулеметник, "Мед" протистояв кадировцям, тримаючи оборону
протягом двох діб. Зрозумівши неминучість смерті, він записав останнє відео.

"Йому пропонували здатися в полон і врятувати життя, але він відмовився, обравши
бій до останнього патрона. Він записав прощальне відео і загинув зі зброєю в руках,
вірним обов’язку та своїм переконанням, захищаючи всіх нас до останнього подиху.
Його рішучість та відданість Україні є прикладом для всіх," – підкреслює Олена
Гаврилова.

Попрощалися з Віктором Медяником у його рідному місті Полтаві 28 серпня.

А 13 вересня його мати створила на сайті президента України петицію про
присвоєння Віктору Медянику посмертно звання Героя України. Вона закликає
українців підтримати цю петицію на пам’ять про її сина, який віддав за Україну
найдорожче – своє життя.

"Моєму сину тепер вічно 24 роки. Його вже не повернути. Але його самопожертва –
це приклад для майбутніх поколінь. Його хоробрість, відданість Батьківщині та
вірність Збройним силам України підтверджені справами, а найголовніше – він в бою
віддав своє життя за незалежність і територіальну цілісність України, за свободу
українського народу," – підкреслює жінка.
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Позиція громадян вирішує: голова
МЗС Молдови назвав
малоймовірним вступ до НАТО

Блокада в дії: літак США уразив
комерційне судно, що прямувало до
Ірану

«За гроші тут можна все»:
оприлюднено переписки найманців,
які намагалися ліквідувати
наркобарона Звіцера в Києві  

«Новий Чорнобиль»: Медведєв
пригрозив ударами по АЕС в Україні
та країнах НАТО

Інкасатори загубили, перехожий
підібрав: У Польщі розслідують
привласнення 1 мільйона злотих

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Ситуація на фронті: Зафіксовано
232 боєзіткнення, найгарячіші бої
тривають на Покровському та
Гуляйпільському напрямках

Глава Пентагону заявив про
готовність США відновити удари по
Ірану в разі провалу перемовин

«Це не про неї одну»: Зеленський
відреагував на погрози РФ на
адресу Вірменії та закликав Європу
посилити безпеку

Другий рік поспіль: «ПСЖ» по
пенальті обіграв «Арсенал» і виграв
Лігу чемпіонів

Нова хвиля агресії та операції під
чужим прапором: у Данії оцінили
ризики нападу РФ на європейські
країни

Окупанти атакують Україну
"шахедами": відмічені пуски з 5
напрямків

Трамп сумнівається у здатності
Джей Ді Венса стати лідером руху
MAGА, — NYT

У Нижньогородській області РФ
створили спеціальне міністерство
для захисту від безпілотників

Напад на військових ТЦК на
Харківщині: поліція оголосила
підозру чотирьом чоловікам 

США представлять союзникам по
НАТО оновлений план скорочення
військового контингенту в Європі 

Вантажівки, десятки тисяч доларів
готівки та «засекречена» вартість:
що знайшли у декларації мера
Вознесенська Величка

«Присутність флоту РФ практично
нівельована»: Сирський заявив, що
ЗСУ диктують умови у Чорному морі

Армія РФ обстріляла два райони
Дніпропетровщини, поранено 10
людей

«Складова ядерного тероризму
РФ»: ЗСУ спростували фейки про
обстріл Запорізької АЕС 

Рідкісне явище «Блакитний Місяць»:
коли та як українці зможуть
спостерігати за астрономічною
подією

Напруга в Парижі: фанати «ПСЖ»
влаштували сутички з поліцією на
тлі фіналу Ліги чемпіонів 

Фальсифікат для контрагентів
Міноборони: Ексдиректора
франківської фірми засудили за
підробку 2,7 тонни масла
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
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#РЖД #Кипр #Кіпр
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